

# 中考成绩今日公布

菏泽中招录取共设置5个批次

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市教育部门获悉,中考成绩将于7月2日16时公布,所有批次的志愿填报及录取均在菏泽中招平台进行,考生可在平台上查询招生计划、志愿填报和录取时间等招生录取信息。

所有批次采取“报一批,录一批,批次清”的方式,即当前批次开始后,考生无法再次填报前一批次的志愿学校。根据省、市中招政策,2021年菏泽中招录取共

设置5个批次。

第一批次为“3+4”艺术本科类。本批次招生须参加招生学校的专业测试,个别院校有性别限制,具体要求、测试办法和时间安排登录招生学校官网查询。本批次设2个学校平行志愿。

第二批次:师范类高师高职院校类。仅限应届毕业考生报考,报考资格线为415分。本批次设3个学校平行志愿,五年制高师院校设2个专业志愿,五年制、三二连读高职院校设1个学前教

育专业志愿。

第三批次:普通高中学校、职教高考班中职学校类。仅限牡丹区、高新区、开发区、曹县和单县的考生报考,报考资格线为415分。其他县区考生已在中考前完成了本批次的志愿填报,录取资格线为415分。本批次志愿设置与填报要求由各县区根据本地实际情况自行确定。

第四批次:五年制、三二连读高职类院校和技工学校高级班类。高职类仅限应届毕业考生报

考。本批次设3个学校平行志愿,每个学校设2个专业志愿(不含学前教育专业)。

第五批次:中等职业学校、技工学校中级班类。本批次设1个学校志愿。

考生志愿是投档和录取的重要依据,必须由考生本人(监护人)亲自填报,不得由他人代替,考生(监护人)对考生填报的志愿承担责任。学校和教师不得要求考生设置统一的登录密码,不得干预考生填报志愿,不得代替考

生填报志愿,也不得接受考生委托填报志愿。考生应妥善保管本人登录密码等信息,因考生本人(监护人)泄露密码或由他人代为填报而造成的一切后果由考生本人(监护人)承担。考生在填报规定时间内最多可修改5次志愿信息,并以最后一次填报(修改)提交的信息为准。为确保公平公正,志愿填报时间结束后,不受理补报志愿申请,不允许修改、放弃已填报的志愿;一旦录取,不退档、不换录。

## 寻觅30年,河南这对母子终于相见 我市民警帮助河南陈东谋找回离家三十多年的母亲



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 近日,市公安局牡丹分局胡集派出所民警帮助河南陈东谋找回离家30多年的母亲,受到社会各界的一致好评。

6月19日上午9时,胡集派出所辅警朱银仓在派出所110接警大厅值班时接到一男子打来的求助电话,该男子介绍,他叫陈东谋,今年47岁,家住河南省卢氏县官道口镇大岭村,30多年前,其母亲孙菊花因家庭矛盾与父亲吵架后离家出走。

陈东谋和其家人多次寻找无果,孙菊花走后曾给其舅舅寄过信件和照片,但寄信的地址不详细且不固定,寄来的照片上是孙菊花和一男子、一女孩的合照,唯一的线索就是孙菊花和一名叫“李昌新”的人在一起生活,最后一次寄信的地址是菏泽

市牡丹区胡集。

民警通过人像对比系统比对照片中的人物,但因该照片年代久远,模糊不清,未比对到有效信息,后又通过户籍系统查询李昌新、孙菊花的信息时,查到在胡集镇龙凤行政村前孙庄村有一名叫孙菊花的妇女,其丈夫名叫李昌钦,经与陈东谋发来的照片对比,照片中的那名男子的相貌与胡集镇前孙庄村的李昌钦颇为相似。为了进一步核实,民警立即赶到胡集镇前孙庄村,通过村干部找到了李昌钦家,向李昌钦、孙菊花说明来意,当时孙菊花情绪很激动地说:“我就是陈东谋的母亲。”

在确定情况属实后,民警为孙菊花拍了一张照片,并将照片发给陈东谋让其确认,陈东谋收到照片后非常激动地说:“这就是我的母

亲,太谢谢你们了,我30年的心愿终于实现了。”并表示自己立即从浙江回河南老家,与其舅舅商量后会尽快到胡集来寻亲。

7月1日上午,陈东谋和其家人一路奔波来到胡集派出所,见到了离家30多年的母亲。孙菊花、陈东谋忍不住拥抱在一起放声哭了起来,陈东谋哽咽着说:“妈,这么多年你音讯全无,我们一直在找你,这次终于找到你了,我这么多年的心愿也完成了。”

随后,陈东谋和其家人紧紧握住胡集派出所民警的手说:“感谢胡集派出所的民警,要不是有你们,我和我妈恐怕这辈子都很难再团聚了。”随后陈东谋向胡集派出所赠送了一面“热情服务,一心为民”的锦旗,感谢派出所民警的帮助。

## 城市管理队伍展风采



6月30日,市城市管理局在菏泽大剧院广场组织开展“学党史、树形象”队列会操比赛,全市城管系统10支方队参赛。活动现场邀请到3名专业人士担任评委,并由市城市管理局党组成员、副局长孙军担任总裁判长,对参赛队伍进行评分考核。

本次队列会操以工作队伍形象展示和机械装备展示为主要内容,除考核人员形象方队的队列风采外,对园林绿

化、环境卫生、智慧城管、公共自行车、市政工程、集中供热、民用燃气等8个行业方队及40余部车辆机械设备进行展示。

市城市管理局、各县区综合行政执法局相关负责人及市城市管理行政执法支队和9个县区综合执法局的10支会操方队、8个行业展示方队共计500人参加活动。

牡丹晚报全媒体记者 云华 摄

## 防暑物资送到一线劳动者身边



7月1日,市总工会“夏送清凉”活动启动,市总工会党组书记、常务副主席刘守文带领工会干部职工走上街头、工地,向一线劳动者表示慰问,并送去防暑物品。

刘守文表示,“夏送清凉”活动是市总会长期组织开展的以“春送岗位、夏

送清凉、金秋助学、冬送温暖”为主要内容的品牌工作之一。一线劳动者顶烈日、冒酷暑,为城市建设做出贡献,希望一线劳动者在做好工作的同时,切实注重自身的健康安全,做好防暑降温预案,确保劳动安全和身体健康。牡丹晚报全媒体记者 冯 错 摄

## 我市将再增加2个通航城市

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华) 6月30日晚,菏泽牡丹机场公布新航线,自7月9日起开通昆明-菏泽-哈尔滨航线,目前旅客已经可以通过网络售票平台购票。

航班安排为每周一、周三、周五,具体时刻安排为:昆明-

菏泽(08:00-11:05),菏泽-哈尔滨(11:55-14:35);哈尔滨-菏泽(15:35-18:35),菏泽-昆明(19:25-22:35)。

东方航空 MU5869/MU5870 承担该航线飞行任务,机型为波音737。根据网络售票平台显示,昆明、哈尔滨两地承